

诚汇投资
CHENGHUITOUZI

诚信天下 汇通共赢

诚汇投资邀您
共同关注财富热点

近日，“中国大妈”抢金热降温；洛阳首届“北京杯”贵金属模拟交易大赛却在火热进行中—— 抢实物金热潮退 虚拟交易激战酣

□记者 曾宇凌

想知道我市黄金市场什么话题最热？不妨看看正在火热进行中的洛阳首届“北京杯”贵金属模拟交易大赛吧。现在，大赛的“火药味”越来越浓，每日黄金交易量为81814公斤。

与交易大赛的火热气氛相比，曾经风头正劲的“中国大妈”抢金热却开始“退烧”。专家提醒，黄金投资应该以少配避险为主，“中国大妈”式的抄底不可取。

交易大赛受热捧 竞争进入白热化

自4月22日开赛以来，洛阳首届“北京杯”贵金属模拟交易大赛以其新颖的比赛形式，受到众多参赛者的热捧。目前，赛程已经过了大半，参赛者之间的竞争也进入白热化，每日平均黄金交易量为81814公斤。

据主办方介绍，部分参赛者开始进入实盘操作，并在近期的行情中获利颇丰，其中成绩最好的参赛者已经盈利过半，但也有参赛者因为对贵金属交易不甚熟悉，成绩不太理想。本次大赛特意设置了QQ群等大赛官方服务平台，以加强参赛人员之间的有效沟通。

据了解，为保证本次大赛的公平、公正，主办方对参赛者的操作方向和进出场时间没有进行指导。但为了普及贵金属交易的相关知识，主办方邀请参赛者到北京黄金交易中心洛阳分公司进行实际操作，由理财经理对参赛者的疑问进行解答。

主办方还透露，比赛结束后，对于取得特殊成绩的个人，他们将在颁奖仪式上赠送神秘奖品。



绘制 闵敏

“中国大妈”被“套” 我市抢金热“退烧”

与本次交易大赛的火热气氛相比，曾经风头正劲的“中国大妈”抢金热却开始降温。记者了解到，5月中旬，新一波下行的金价，不仅“套”住了“中国大妈”，也让我们市一度“高烧”的抢金热潮逐渐降温。

北京黄金交易中心洛阳分公司相关负责人说：“在‘中国大妈’疯狂抢购黄金的背后，折射出来的是中国人对黄金的偏爱和传统投资理念的根深蒂固。多数买黄金的‘中国大妈’都认为金价肯定会涨，即使跌了，还可以把黄金留着传给子女。”

进入5月中旬后，曾完败华尔街金融大鳄的“中国大妈”却笑不起来了。有媒体报道称，在新一轮的金价下跌过程中，已有三成“中国大妈”手中的实物金缩水。

黄金投资方式多 不妨考虑虚拟市场

北京黄金交易中心洛阳分公司相关负责人说：“‘中国大妈’的抢金热潮，反映了投资者对实物投资品的偏爱以及对虚拟投资市场的陌生。”

其实，对于投资者来说，黄金的投资方式有很多，除了实物黄金，也可投资银行的纸黄金业务，还可以通过黄金递延、黄金期货等交易方式进行杠杆投资，保本型的黄金理财产品也是不错的投资选择。

不少投资者提出疑问：“中国大妈”到底还能不能学了？该负责人说：“黄金投资应该以少配避险为主，‘中国大妈’式的抄底并不可取。对于普通投资者来说，不妨在谨慎观望的同时，逢低分批购入适量投资金条。但对于投机者来说，实物黄金并不是理想的选择，因为实物黄金的回购渠道相对较窄，变现时还要支付一定的成本。”

记者在采访中了解到，随着全国多地疯狂抢金热的迅速退潮，我市抢金热也跟着降温。“4月中下旬的断货现象已经不复存在，与巅峰时期相比，现在每天的销售量已经大幅减少。”近日，记者走访部分金行了解到，目前投资类金条、首饰金等黄金产品货源都较为充足，消费者的观望气氛渐浓。

“本届贵金属模拟交易大赛自报名工作启动以来，黄金市场剧情一波三折，先后经历了金价暴跌、‘中国大妈’疯狂抢金、抢金热退潮等事件。套用电影台词的一句话，无论你买与不买，投资原则都摆在那里，你遵从也好，赌一把也罢，所有后果都要自己承担。”参赛者王凡的一席话不无道理，“投资有风险，操作需谨慎”，这句话不是随便说说，谨记心态决定投资成败。

投资顾问

理财多样化 生活更轻松

□记者 曾宇凌

【个案资料】

武女士今年31岁，月薪4000元。丈夫在一家企业任高管，月薪1.5万元。武女士和丈夫都是独生子女，女儿刚刚两岁半，两人打算再生一个孩子。

目前，武女士一家每月开销在5000元至8000元，共有存款18万元，另有10万元的股票，但处于被套牢阶段。

【理财问题】

第一，股市持续低迷，武女士想知道她的股票到底该不该割肉；第二，她想在女儿上小学前，换一套学区房，该如何让手中的闲钱生钱；第三，如何给丈夫选购一份合适的保险。

【投资分析】

国泰君安证券洛阳营业部投资顾问柳刚说，不管是股票、房产还是保险，武女士多样化的理财方式值得赞扬，这样可以让她的生活更轻松。

从中长期来看，中国股市有望逐步企稳回升。因此，武女士持有的股票如果是基本面优良的品种，建议考虑继续持有，等待合适时机再处理。

柳刚说，武女士换学区房的想法是可行的，建议她作好资金规划。柳刚建议，武女士可以选择总价50万元左右的小面积学区房，将18万元作为购房首付，其余款项尽量采用公积金贷款。

同时，武女士可以将每月剩余的资金分批投资银行、券商的稳健型理财产品或债券型基金，以获取相对低风险的投资收益。

目前，武女士的丈夫是家庭经济收入的主要来源，所以应该对他作好充足的保险保障，建议武女士给丈夫购买足额的意外险和重大疾病险。

武女士还可以配置一些固定收益类保险理财产品，以获取一定的投资收益。

诚汇投资
CHENGHUITOUZI
诚信天下 汇通共赢
0379-60685111

客服 63301188
国泰君安证券 热线 62278611
GUOTAI JUNAN SECURITIES
地址：中州中路中州国际大厦（王城公园西门对面）
全国性券商 融资融券 投资顾问业务